

21.12.2023. Продолжение больбы Рухмаковой со снежными завалами смотрите в конце поста.

20.12.2023. Очередной зимний сезон директор ГБУ "Жилищник района Ясенево" В. В. Рухмакова не выполняет принятые на себя обязательства по созданию благоприятных условий для жителей.

В 2023 году декабрь выдался снежный. Но, как и обычно, зима в средне-русской полосе пришла неожиданно-негаданно. Никто не мог и предположить, что она вообще наступит. А наступила она на горло Жилищнику, созданному в конце декабря 2013 года, в качестве эксперимента, очевидно, над жителями.

Эксперимент, с неустановленным сроком его прекращения, в этом году отмечает свое десятилетие. Бюджетные деньги, выделяемые ежегодно, на уборку дворов и вывоз снега, растворяются в бездонной пасти Жилищника с завидным постоянством.

При этом территорию вокруг своих "офисов" рухмаковские работники лопаты и метлы вылизывают так, что жителей просто завидки берут и кишки им дерут. И наматывают москвичи свои кишки на лопату Рухмаковой, бьют во все набаты, звонят, пишут, жалуются. А Рухмакова сидит себе, словно злая мачеха, и бровью не ведет. Нет, чтобы выпустить весь дружный коллектив Жилищника, составляющий по штатному расписанию примерно 1200 человек, с лопатами во дворы, да прихватить им с собой мощнейшую подручную технику в виде газонокосилок и воздуходувок! Это экспериментальное объединение вмиг бы весь снег повикидывало из дворов. А если к ноге самой Рухмаковой динамо-машину прицепить, то весь район будет в одночасье очищен от снежных навалов. Но, скоро сказка сказывается, да не скоро дело делается.

По адресу Литовский б-р, 11-2 расположен 5-й участок Жилищника. Вычищен он до блеска, хоть кругами ходи по нему целый день.

# Волков! Уберите Рухмакову! Она не убирает завалы

Автор: Admin2

20.12.2023 20:51 - Обновлено 21.12.2023 10:59



mos.ru Новости Услуги Афиша Мир Власть Мой район Погода

Когда весь снег убран, место, где он лежал, зачищают, образовавшиеся снежно-ледяные глыбы скалывают и убирают.

### Как долго сугробы могут лежать во дворах

Во дворах собранный снег может храниться до четырех дней. Сроки зависят от силы и частоты снегопадов. Обычно его увозят через один-два дня.

Собранный снег хранят на специально отведенных площадках. Очень важно формировать валы подальше от зданий и территорий, где проходит теплотрасса, чтобы сугробы не начали таять раньше. Также запрещено складировать снег на дождевые колодцы, детские и спортивные площадки.

Допустимый размер снежных валов во дворах — не более одного метра в основании. Поэтому после очистки двора должно получиться несколько аккуратных кучек, которые распределяют по территории так, чтобы не мешать пешеходам.



автомобиль, который был поврежден в результате действий вандализма в районе Ясеневский,

даже если марлей так вентиль из пробои, неучислая. Убийца

~~Вот так же, как и в других местах, где снег не убирают, он накапливается и мешает движению транспорта.~~

Вот так же, как и в других местах, где снег не убирают, он накапливается и мешает движению транспорта.